

「齊來學聖詩」(80) 28/06/2021

使徒保羅說他除了誇自己的軟弱之外，不會為別的事誇口，因為他怕有人會把他看得太高，過於他應有的。為免他過於高抬自己，他身上有一根刺，是撒但的差役用來折磨他的，他曾三次禱告求神使這根刺離開他，但神卻對他說：

「我的恩典夠你用，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」所以保羅更喜歡誇他的軟弱，因為他什麼時候軟弱，什麼時候就剛強了。這首聖詩提醒我們每天要盡心、盡力完成主所交付的責任，所說的話必須真誠，所想的意念必須正直，因為我們的主洞悉我們內裏的一切，最後更求主引導我們的生命，使我們盡力以此生來榮耀神。讓我們一同學習這首聖詩：

普天頌讚新修訂本第 404 首《我靈速醒》

第一節

我靈速醒，與日競爭，竭力盡你一天責任；
睡意盡驅，振興歡欣，清晨向主敬獻虔誠。

第二節

談話每句都要真誠，你良心要似午日明，
當思上主洞鑒幽深，主目看透祕密的心。

第三節

我心速醒，奮起精神，與眾天使同盡本分，
日夜不倦，高聲歌唱，頌揚讚美永恆之君。

第四節

我今向主新心志願，懇如朝露消我罪愆，
時常監督初起心思，使我充滿上主恩慈。

第五節

求主今天引導治理，所有思想言語行為，
使能盡我力量、此生，偕主合一，歸榮真神。

第六節

普天之下萬國萬民齊聲讚美父、子、聖靈，
三位一體，同榮同尊，萬有之源，萬福之本。阿們。

請按以下連結學習這首聖詩

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hup404>

本會最新消息: <https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至 donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>